



УКРАЇНА

**СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

просп. Повітрофлотський, 41, м.Київ, 03020, тел. (044) 2262088, факс (044) 2494629

E-mail: zagal@SoloR.DA-Kyiv.gov.ua Код ЄДРПОУ 37378937

12.06.2014 № *108-6404/01*
на № *13705* від *10.06.2014*

Першому заступнику голови
Київської міської державної
адміністрації
Дубасу Б.Й.

Шановний Богдане Йосиповичу!

Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація на виконання доручення голови Київської міської державної адміністрації Бондаренка В.Д. від 10.06.2014 №13705 щодо розгляду проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження видів та норм майна, а також видів та обсягів послуг щодо життєзабезпечення постраждалих внаслідок надзвичайних ситуацій», повідомляє.

Згідно з Планом евакуації населення Солом'янського району м.Києва на випадок виникнення та ліквідації надзвичайних ситуацій максимальна кількість населення, яка потрапляє в зону хімічного зараження при виникненні надзвичайної ситуації на хімічно-небезпечному підприємстві Державна організація «Комбінат «Прогрес», потребує евакуації, розміщення та відповідного життєзабезпечення становить 11629 осіб. Евакуації підлягає населення та представники підприємств та організацій, які розташовані поруч із зоною хімічного зараження до збірно-евакуаційних пунктах в небезпечних зонах району та потребують життєзабезпечення майном та послугами передбаченими проектом постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження видів та норм майна, а також видів та обсягів послуг щодо життєзабезпечення постраждалих внаслідок надзвичайних ситуацій».

Номенклатура та норми накопичення місцевого матеріального резерву Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру затверджуються Постійною Комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

На виконання рішення Київської міської ради від 09.09.2010 № 7/4819 «Про питання організації управління районами в місті Києві», яким припинено з 31 жовтня 2010 року шляхом ліквідації районів у місті Києві ради, в тому числі Солом'янську районну у місті Києві раду, бюджет району не формується .

Відповідно статей 21, 76 Бюджетного Кодексу України формується бюджет Києва. Загальний обсяг витрат бюджету міста Києва затверджується Київською радою за тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів та головними розпорядниками коштів бюджету міста Києва, в тому числі по головному розпоряднику - Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації.

На 2014 рік кошти на види та норми майна, а також обсяги послуг щодо життєзабезпечення постраждалих внаслідок надзвичайних ситуацій у Солом'янському районі м.Києва по головному розпоряднику Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації – не передбачено.

З повагою

Виконуючий обов'язки голови



А. Лапань